



4月17日上午,郑州慈善总会、郑州晨钟(陈中)教育集团捐资助学活动仪式在荥阳市王村镇大悲寺小学举行,两家机构为该校100多名师生送去价值近5万元的课桌椅、电脑、学习、生活和体育用品等物资。

郑州慈善总会、荥阳慈善总会、荥阳市民政局、荥阳市王村镇相关领导以及晨钟(陈中)教育集团相关负责人出席了活动。

仪式结束后,晨钟(陈中)教育集团金牌名师、副校长朱玉峰和段立建两位老师还为四年级和五年级的学生上了一堂趣味数学和科学课,孩子们惊呼:讲得太好了,很新鲜也很有趣。

郑州晚报记者 吴幸歌

### 【第一时间】帮助孩子满足心愿

4月10日,由郑州慈善总会发起的“慈善周周行”活动第10期,本报以“贫困小学孩子们的小心愿,想学电脑,想有一间图书室和体育室”为题报道了荥阳市王村镇大悲寺小学100多名孩子的心愿,晨钟(陈中)教育集团副校长张锦女士看到新闻后第一时间作出反应,在征得集团董事长陈中老师的同意后,并通过记者联系郑州慈善总会,表示愿意为该小学的孩子提供帮助。

### 【捐赠现场】打动每颗善良的心

大悲寺小学位于荥阳市北郊王村镇,背靠邙山,北临黄河,学校只有一栋建筑,是老师办公室和一至六年级的教室。由于校舍简陋,教学设备落后,孩子们常年在艰苦的环境中学习、生活。

4月17日一大早,记者随郑州慈善总会和晨钟(陈中)教育集团领导一行赴大悲寺小学开展捐资助学活动,9点40分左右,爱心车队抵达该校,在工作人员的帮助下,卸下了爱心物资。据介绍,此次捐资助学活动中,郑州慈善总会为该校的孩子捐赠了大米500公斤、面粉400公斤、食用油150斤,希望能在生活上可以对孩子们有所帮助。另外,晨钟(陈中)教育集团共为孩子们捐赠课桌椅80套、全新电脑5台、课

外书500多本以及若干文具、篮球、羽毛球、跳绳等体育器材和生活学习用品,同时还为老师们带来了高科技无尘粉笔5箱和角尺等教学教具,既丰富了孩子们的课余时间,也让老师们体会到了同行的关怀。

捐赠仪式开始,8名小学生首先为前来参加活动的领导和嘉宾佩戴了红领巾,让他们重温了学生时代的美好回忆。晨钟(陈中)教育集团副校长朱玉峰说:“把教育事业做大做强,尽我们最大能力让贫困地区的学生享受优质教育资源是我们教育人应尽的责任,也是我们实现教育梦想的基础所在。今后,我们会和大悲寺小学结成帮扶对子,把大悲寺的学生当成我们自己的学生,定期捐资助学,持续地坚持下去,为学校的的发展和学生的健康成长贡献我们的一份力量。”

随后,郑州慈善总会副秘书长刘桂英女士向晨钟(陈中)教育集团副校长段立建颁发了慈善荣誉证书。在现场,参加仪式的领导还向学校和学生代表发放了爱心物资。

学生代表俞淑馨在发言中说:“小草的成长离不开阳光的呵护,花儿的开放离不开雨露的滋润,今天你们带着一份沉甸甸的爱心向我们走来,你们是真真正正的使者,让我们感受到温暖,感受到集体的伟大,我们绝不会辜负你们的期望,一定会再接再厉,努力学习,珍惜生活,以优异的成绩、良好的表现回报社会。”

# 郑州慈善总会、晨钟(陈中)教育集团 走进荥阳王村镇大悲寺小学开展爱心捐助活动 “有了新电脑,可以学习更多知识了”



捐赠现场

### 【校长期望】将爱心传递下去

大悲寺小学校长李瑞松在答谢辞中首先对慈善总会和晨钟(陈中)教育集团表示感谢,并希望学生们将爱心接力棒永远传递下去。他说:“我们学校地处农村偏远地区,学校的硬件设施相对落后,与其他地方相比,孩子们已经输在了起跑线上。今天,晨钟教育集团为我们送来了电脑、课桌椅、学习用品和体育用品,郑州慈善总会还为我们送来了米面油等生活物资,真可谓雪中送炭,我们全体师生一定会铭记晨钟教育集团和慈善总会的深情厚谊,一定不辜负大家的殷切希望,用好这些教学资源,不断提升教育教学质量,让孩子们接受更加优质的教育。”

荥阳市民政局局长、荥阳慈善总会常务副会长杨赵莉在讲话中说:“这些爱心物资给孩子们带来的不仅是物质上的帮助,更重要的是从精神上给予了他们巨大的鼓舞。郑州慈善总会、郑州晨钟(陈中)教育集团的捐赠,以实际行动倡导了良好风尚,见证了社会各界朋友对我市慈善事业的关心和支持,充分体现了心系教育、情系贫困生的高尚情怀。”

仪式结束后,来自晨钟(陈中)教育集团的两位重量级名师——副校长朱玉峰和段立建老师还分别为该校四、五年级的学生上了一堂趣味数学和科学课,同学们纷纷表示:讲得太好了,内容很新鲜,让他们开阔了眼界。而两位名师告诉记者:“既然结成帮扶对子,今后有机会还会来给孩子们上课。”

### 相关链接

### 晨钟(陈中)教育集团公益活动集锦

- ★2009年教师节,陈中校长携该校班子成员及部分教师代表,驱车200公里到李灵希望小学,为当地师生送去了价值1.3万余元的月饼、蚕丝被、教辅书、作业本等礼物。
- ★2010年4月20日,在陈中数理化党支部成立暨揭牌仪式上,陈中数理化及学校全体党员、师生现场捐赠10万多元,用于援助玉树县第三完小的3000多名师生。
- ★2011年12月,晨钟(陈中)教育集团相继为“萝卜哥”等近郊贫困菜农子女提供文化课免费培训,为民权县东区学校捐赠32000斤爱心白菜及200件羽绒服和50个书包。
- ★2011年12月16日,晨钟(陈中)教育集团赴河南正阳慰问良师孟明,弘扬社会公德与师德师风。
- ★2011年12月16日,晨钟(陈中)教育集团与驻郑解放军某部结成军民共建单位,并于2012年1月10日为广大官兵送去新年慰问品,向最可爱的人致以真诚的问候。
- ★2012年1月22日,农历大年二十九,晨钟(陈中)教育集团董事长陈中、副校长杨冬莲、党委副书记李明远等专程赶赴桐柏县看望慰问红军陈中生,并送去慰问品和慰问金。
- ★2012年9月5日,晨钟(陈中)教育集团联手其他爱心企业向南阳市卧龙区青华镇叶寨小学捐赠15万元校园建设资金、10台电脑、3300册图书和500个漂亮的书包、1500本作业本以及其他学习用品。
- ★2013年1月24日,集团董事长陈中、党委副书记李明远等一行再次从省会郑州驱车300多公里,赴革命老区桐柏县探望红军陈中生,送去鲜花、慰问金和慰问品。

## 中考前,如何当好孩子的“靠山”?

陈中初三“家长大课堂”周六上午(明天)金国商厦开讲生活、学习、心理全覆盖

### 迎战中招 家长要补上家庭教育课

“快要中考了,我家孩子像变了个人似的,不仅不和我沟通,而且看见啥都烦,吃饭也少了,我该怎么办呢?”家长王女士很无奈。

“我家孩子就是烦我唠叨,上次模考孩子成绩不理想,我说‘你要加把劲儿啊’、‘你下次一定要考好啊’,他就烦。”张女士经常在一个家长群里诉说自己的烦恼,“现在我不敢问他关于学习的事情,生怕给他心理负担,但对孩子的成绩状况又很关心,我该咋办呢?”

类似王女士和张女士这样的情况,有很大一部分家长都遇到过。对此,赵华老师说,一般情况下,初三的孩子承受压力的能力还不强,面临中招,家长应该和

孩子保持良好沟通,让孩子在心情愉悦的情况下备战考试,这样学习效率才会事半功倍。

“在中考冲刺阶段,家长往往有一个误区,简单地认为让孩子做点难题、竞赛题就能提升成绩。其实这是不科学的做法,这只能耽误孩子的时间,浪费孩子的精力,甚至会影响孩子的自信心。”陈中数理化学校校长陈中老师说,在这个阶段,孩子最缺乏的就是对学科知识的归纳和总结。针对这个情况,陈中数理化学校有许多资深教师,他们从事多年一线教学,积累了丰富的教学和辅导经验,对中考试题的命题方向和趋势有深度的研究和把握,可以给家长朋友提供极大的帮助。

### 家长大课堂 陈中名师助你一臂之力

据悉,此次家长大课堂主要针对我省初三考生和家长。届时,来自陈中数理化的中高考专家王玉信老师和资深心理咨询师赵华老师将为大家带来一场期待已久的公益讲座。如果您的孩子在学习中遇到什么问题,如果孩子心里有什么解不开的疙瘩,如果您在和孩子沟通方面有什么障碍,都可以带孩子一起来到现场,向名师寻求帮助。

据介绍,王玉信老师毕业于华东师范大学,20年教龄,中学高级教师,省级骨干教师,中高考化学应试专家,省级优质课教师,发表国家级论文11篇、省市级论文25篇。

赵华老师,资深心理咨询师,从事学生心理辅导10余年,曾帮上万名学生进行过心理测试及辅导,经验丰富,特别善于把握初三学生的心理,能从谈话中找出孩子遇到的问题,并指导解决。

### 中招提分 名师点拨让您事半功倍

近年来,陈中数理化在中招考试中屡创佳绩。2011年,陈中数理化580分以上学员超过710人,600分以上学员超过240人,有200多人被三大名校录取。2012年,陈中数理化有300多名同学达到了三大名校的录取分数线。实践证明,陈中数理化在应对中招考试方面,有一套系统的提分及辅导方案,能让学生在临近考试前快速提分。

为帮助更多的学生考取名校,陈中数理化开设了“中考冲刺集训营”。采取小班化教学模式,全日制管理,每班配两名班主任,全天候陪读,针对孩子不同的程度实行分层教学,对基础相对薄弱的学生还会一对一辅导。学校还将定期为考生进行心理疏导,缓解考前压力。

**陈中数理化初三家长大课堂**

时间:4月20日(周六)上午9点  
地点:陈中数理化金国商厦  
报名地址:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化金国商厦  
预约报名电话:0371-69131555 63818221

## 二模前,如何帮孩子有效备考?

陈中数理化3场巡回公益讲座与您相约“五一”  
首场二模备考全攻略暨中招志愿填报公益讲座4月29日上午举行

### 备考二模 方法技巧很重要

初三二模考试将于5月3日拉开大幕,广大初三考生也将迎来最后的练兵机会。陈中数理化校长陈中老师告诉记者,二模考试非常重要,一方面二模的命题难度会加大,成绩如何将对考生填报志愿有极大的参考价值。另一方面,二模对考生冲刺中考考试也有很强的指导作用,考生通过考试可以检验自己的各科知识掌握程度,了解各科知识点的

变化情况,让考生对下一步复习的重点和要点做到心中有数,便于进行有针对性的查漏补缺。

陈中校长说,应对二模考试,考生的心理和心态很重要,一定要把心态放平,不要过于急躁,在理化生实验考试和体育考试结束后,要抓紧时间把精力放在文化课的复习上去,全身心地投入到备考当中。

### 三场巡回讲座 与您相约“五一”

陈中数理化副校长张锦老师告诉记者,本着“回报社会、回报家长、回报学生”的宗旨,也为了帮助更多的初三考生备考二模考试和科学填报中招志愿,该校临时决定将本次名师报告会扩大为3场,于4月29日、30日和5月1日上午9时30分分别在陈中数理化金国商厦、凯旋门总校、紫荆山总校三大校区巡回举行,以方便各个区域的考生和家长就近参加,这将是一场二模和中考前不可错过的名师公益讲座。

据悉,本次讲座的主要内容是帮助考生分析二模前初三各科的备考重点,预测二模考试命题的方向和考察要点。同时,还邀请名师传授中招志愿填报技巧,

### 陈中签约班 名师带你冲名校

目前,距离中招考试还有两个多月的时间,张锦老师说,为了给有梦想的孩子创造提升自我的机会,陈中数理化名师签约班继续热销,达不到签约目标就退费。

“我们的目标是,通过签约让考生在名师的指引下,顺利进入郑州外国语中学、省实验中学、郑州一中三大名校和十一中、四中中等省级示范性高中。让成绩中等的学生通过一定时间的学习

时间	讲座地址	预约报名电话
4月29日上午9:30	陈中数理化金国商厦;农业路与文化路交叉口金国商厦5楼	0371-69131555 63619977
4月30日上午9:30	陈中数理化凯旋门总校;陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼	0371-60127730 68629318
5月1日上午9:30	陈中数理化紫荆山总校;紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼	0371-88887156 88887106